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Kommunhuset i Fjugesta

Beslutande ledamöter
Caroline Elfors (M) (ordförande)
Peter Strömberg (M) (vice ordförande)
Berth Falk (S) (2:e vice ordförande)
Kerstin Leijonborg (FL)
Annica Zetterholm (C)

Ersättare

Övriga
Eva Jonsson (Tillförordnad kommundirektör)
Anna Bilock (Ställföreträdande kommundirektör)
Kristin Törnqvist (Sekreterare)

Protokollet innehåller paragraferna §49

Ordförande

Caroline Elfors (M)

Justerare

Berth Falk (S)

Sekreterare
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§49 Dnr:KS 23-44

Riktlinje för god ekonomisk hushållning och 
resultatutjämningsreserv 
Sammanfattning av ärendet
Från och med den 1 januari 2013 är det möjligt att under vissa betingelser reservera delar av 
ett positivt resultat till och disponera medel från en resultatutjämningsreserv (RUR). Under 
förutsättning att årets resultat efter balanskravsjusteringar är negativt kan RUR användas för 
att utjämna intäkter över en konjunkturcykel och skapa större stabilitet för verksamheterna. 
RUR är frivillig att tillämpa, men de kommuner som tänker göra det, måste besluta om hur 
reserven ska hanteras. På uppdrag av kommunstyrelsens ordförande har 
kommunstyrelseförvaltningen tagit fram ett förslag till riktlinje för god ekonomisk 
hushållning och resultatutjämningsreserv.

Beslutsunderlag
 Tjänsteskrivelse - Riktlinjer för god ekonomisk hushållning och 

resultatutjämningsreserv

 Riktlinje för god ekonomisk hushållning och resultatutjämningsreserv

 Svar på frågor angående minoritetsåterremiss från Caroline Elfors (M)

 Presentation RUR

 §17 KF Riktlinje för god ekonomisk hushållning och resultatutjämningsreserv

Förslag till beslut
Kommunfullmäktige beslutar att anta riktlinje för god ekonomisk hushållning och 
resultatutjämningsreserv. 
Kommunstyrelsens arbetsutskotts behandling av ärendet
Berth Falk (S) yrkar avslag.
Annica Zetterholm (C) yrkar avslag med motiveringen,
"Beslutet i kommunfullmäktige resulterade i en återremiss. Det betyder att ärendet går 
tillbaka för en vidare handläggning. Så har inte skett. Ärendet kommer tillbaka i exakt samma 
skick, dvs ingen förändring eller förtydligande, som det var när återremissen vann voteringen 
i kommunfullmäktige."
Beslutsordning 
Ordförande finner att det finns två förslag och att det står mot varandra. Ordförande frågar 
arbetsutskottet om ärendet kan hanteras på det sättet och finner så.
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Ordförande frågar först om arbetsutskottet bifaller förslag till beslut och sen om 
arbetsutskottet avslår den samma.
Ordförande finner att arbetsutskottet bifallit förslag till beslut.
Kommunstyrelsens arbetsutskotts förslag till beslut
Enligt förslag till beslut.
Reservationer 
Berth Falk (S) och Annica Zetterholm (C) reserverar sig mot beslutet.
Protokollsanteckning 
Berth Falk (S) önskar få sin mening nedtecknad i protokollet, som är, avslag för att 
riktlinjerna fortfarande är otydligt.

Paragrafen är justerad
Kristin Törnqvist
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